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ASSUNTOS EM PAUTA:                         25ª  SESSÃO ORDINÁRIA.                  01 DE JUNHO DE 2023. 
 
INDICAÇÃO 40/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADO A LIMPEZA RUA SÃO JOSÉ, BAIRRO PASSAGEM DE VILA. (CONHECIDA 

RECEMENTE COMO LUIZ CARLOS NUNES.) 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 59/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE, SEJA FEITA A LIMPEZA DAS VALAS NA COMUNIDADE DO CAPIM QUE ESCOAM AS ÁGUAS 

PARA RIO CEARA MIRIM. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 60/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE, SEJA FEITA A REVITALIZAÇÃO DA FAIXA EXCLUSIVA PARA PEDESTRE E CICLOVIA NA AV. 

COQUEIROS NO TRECHO DO POSTO 30 DE SETEMBRO ATE SUPERMECADO TODO DIA. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 61/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE, QUE SEJA INSTALADO ILUMINAÇÃO NO LETREIRO DE EXTREMOZ NA ENTRADA DA CIDADE. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 62/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO BAIRRO COSTA DAS DUNAS. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 97/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A PRESENTE 

INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE E 

LAZER, PROCEDA COM MELHORIAS NA QUADRA DE VILA SÃO SEBASTIÃO,SENDO ESTAS: ADICIONAR REDES DE 

PROTEÇÃO NA QUADRA E NAS TRAVES, COLOCAÇÃO DE CESTAS DE BASQUETE, BEM COMO REALIZAR REFORMA 

NO PISO E PINTURA ESSENCIAL PARA O ESPAÇO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 98/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

OPLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A PRESENTE 

INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PROCEDA 

COM A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR PARA O TERCEIRO ANO DA ESCOLA MUNICIPAL LUIZ ALVES, NO BAIRRO 

ESTRELA DO MAR, POSSIBILITANDO ASSIM, O IMEDIATORETORNO AS AULAS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 99/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A PRESENTE 

INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E 

SERVIÇOS, QUE REALIZE A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA PRINCIPAL, ESQUINA COM A QUADRA 

ESPORTIVA NA ENTRADA DE BARRA DO RIO, QUE SE ENCONTRA ALAGADA. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 100/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A PRESENTE 

INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE 

PROVIDENCIE O REABASTECIMENTO DE MERENDA E O CONSEQUENTE RETORNO DAS AULAS NA ESCOLA 

MUNICIPAL DONA SILVANA, NA RUA PROJETADA, NO BAIRRO NOVO 

HORIZONTE, QUE ESTÃO TENDO TIVERAM SUAS ATIVIDADES ENCERRADAS MAIS CEDO PELA FALTA 

DE ALIMENTO NA ESCOLA. TAMBÉM É PRECISO TOMAR PROVIDÊNCIAS PARA QUE A PROBLEMÁTICA 

NÃO MAIS SE REPITA. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 
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